
 

 

 

 

 ردیف والاتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــس

 جَاب هؼادلِ سیز کذام است؟
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 سادُ شذُ ػبارت جبزی سیز، ّوَارُ کذام است؟
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 1  د(                   (1  ) 5ج(                               ب(                             5الف( 
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 درجِ است. هجوَع سٍایای داخلی آى کذام است؟ 68ی خارجی یک چٌذ ضلؼی هٌتظن  ّز ساٍیِ

 

 2722د(                       2522ج(                     2342ب(                      2162الف( 
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 (2          )حاصل ػبارت سیز ّوَارُ با کذام گشیٌِ بزابز است؟
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 درجِ است. هجوَع سٍایای داخلی ایي چٌذ ضلؼی چٌذ درجِ است؟ 579یک ساٍیِ داخلی یک چٌذ ضلؼی هٌتظن بزابز 

 

 722 د(                          922ج(                     1282ب(                      1262الف(
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 کذام است؟  با تَجِ بِ هؼادلِ سیز ، حاصل هجذٍر قزیٌِ هؼکَس  
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 حاصل ػبارت سیز ّوَارُ کذام گشیٌِ است؟
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 باسمه تعالی

 5و  4تستی فصل نوبت امتحانی:  شاداره آموزش و پرور نام و نام خانوادگی: ..............................

 هشتمپایه:  ریاضیسوالات درس  شعبه: .................

 دقیقه 30وقت:  مجموع مدارس غیر دولتی مهرگان تاریخ:

 



 

 ردیف والاتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــس

 کذام است؟ 2     3     4   حاصل ػبارت سیز بِ اسای 
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 ؟استکذام گشیٌِ درست 

 .جوغ اس اًذاسُ ّوِ آى ّا بشرگتز است اگز چٌذ بزدار با ّن جوغ شًَذ، اًذاسُ بزدار حاصل الف(

 .اًذاسُ بزآیٌذ دٍ بزدار اس اًذاسُ تفاضل آى دٍ بزدار بشرگتز است ب(

 . اگز بزداری قزیٌِ شَد، اًذاسُ آى با اًذاسُ بزدار اٍلیِ بزابز است ج(

 .اگز ػذدی در بزداری ضزب شَد، فقط اًذاسُ آى بزدار کن یا سیاد هی شَد د(
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 باشذ. اًذاسُ ساٍیِ کَچکتز چٌذ درجِ است؟درجِ  84اگز در یک لَسی اختلاف دٍ ساٍیِ هجاٍر 

  112د(                          122( ج                         42ب(                            72الف( 
12 

 کذام است؟    هقذار 
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̂ شکل سیز هتشکل اس یک هثلث ٍ یک هتَاسی الاضلاع است. هقذار   چٌذ است؟ ̂  

 
  175د(                         172ج(                       162ب(                         152 الف(
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 ضلؼی کذام است؟  درجِ باشذ. هجوَع سٍایای خارجی ایي  5044ضلؼی هٌتظن بزابز با   اگز هجوَع سٍایای داخلی یک 

 

 32د(                          152 ج(                      182 ب(                          362 الف(

 

13 

 کذام ػبارت در هَرد شکل سیز ّوَارُ درست است؟

 
̂  الف(   ̂ ̂  ب(                ̂     ̂ ̂  ج(              ̂     ̂ ̂ د(              182    ̂  92 
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ًوزُ هٌفی داشت. هحوذ بِ ّوِ  6ًوزُ هثبت ٍ ّز پاسخ ًادرست  5هحوذ در آسهَى بیست سَالی شزکت کزد. ّز پاسخ درست 

 شذُ است. اٍ بِ چٌذ سَال درست پاسخ دادُ است؟ 9سَالات پاسخ دادُ ٍ ًوزُ اٍ 

 16د(                              12ج(                            15ب(                               5 الف(
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 ردیف والاتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــس

  ⃗⃗                                                                                       کذام است؟  ⃗⃗   ⃗   ⃗⃗   ⃗⃗ حاصل 
                                                                                                                               ⃗                                       ⃗⃗   

                                                                                                                                                  ⃗⃗  

ج(                              2ب(                      بردار صفر الف(
  

2
   2  د(                              
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 ]شخصی ابتذا اس ًقطِ 
 
 ]با بزدار  [

 
  ]ٍ سپس با دٍ بزابز بزدار  [

 
جابجا هی شَد. ایي شخص در اًتْا در کذام ًقطِ قزار  [

 گیزد؟ هی

 

  ] الف(
 
 ]ب(                           [

 
 ]ج(                            [

 
 ]د(                            [
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   ًقطِ 
 

 ًسبت بِ هحَر طَل ّا باشذ؟  را با کذام بزدار اًتقال دّین تا بِ ًقطِ ای بزسذ کِ قزیٌِ ًقطِ  

 

  ]الف( 
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]د(                             [  
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2 2ػبارت جبزی   با کذام گشیٌِ بزابز است؟ 12  5 

 

 (4  )( 3  2)د(        (4  )( 3  2)ج(        (4  )( 3  2) ب(        (4  )( 3  2) الف(
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̂ در شکل سیز اگز    ̂ ̂ باشذ، در ایي صَرت  152    ̂   ̂  چٌذ درجِ است؟ )اًذاسُ ّای رٍی شکل فزضی است( ̂  

 

 572د(                         362ج(                       322ب(                         212الف( 
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 موفق باشید

 

 










